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20232024-es Kézműves szakkör beszámolója 

 

Csoportlétszám: 10 fő 

Nagycsoportos: 10 fő 

Csoportbontás: 5 fő a fülesmackó -5 fő őzikecsoportos gyermek. 

Nemek arányában: 10Kislány  

HH gyermekek száma: 2 fő 

 

Szakkör célja: A tevékenykedtetés , az önállóan létrehozott  alkotás öröme, anyagismeret, az eszközök helyes 

használata, koncentráció és kézügyesség fejlesztése volt. 

  

A szakkörre való jelentkezés A csoportban dolgozó óvodapedagógusok ajánlásával történt. 

 

A tevékenység ideje: 2023.októberétől-2024. áprilisáig zajlott. 

 

A tevékenység rendszeressége: Heti egy alkalommal, 20-30 perc. 

 

A tevékenység leírása, értékelése::  

 

Két csoportban történt a tevékenység lebonyolítása.  

Kézműves szakkör foglalkozásaira olyan 5-6 éves korú gyerekek jártak, akik szívesen rajzolnak, szeretnek 

különféle vizuális technikákat kipróbálni, valamint örömmel engednek teret képzelőerőjük, kreativitásuk, 

alkotásvágyuk szárnyalásának. 

A foglalkozásokat ráhangolódással, a kéz és az ujjak tornájával kezdtük majd a kikészített minta példány 

előkészítése elegendő volt a gyermekek számára, hogy motiváltan hozzákezdjenek az alkotás elkészítéséhez.  

Az első félévben a gyermekeket előre megrajzolt formák nyírása, festése, mintázását gyakoroltuk majd ezt 

követően már egyre többször önállóan kellett a gyermekeknek kialakítani, megtervezni az adott formákat, mintákat 

és önállóan kiválasztani a munkához szükséges alapanyagokat, eszközöket. 

Hétről hétre mindig más technikával, különböző alapanyagokból alkotunk valami szépet. Az alkotás igazodott az 

adott évszakhoz , aktuális  ünnepekhez , eseményekhez és jeles napokhoz.  

A gyermekeknek lehetőségük volt egyéni ötletek kialakítására, megvalósítására is. Szabadon engedhették 

kreativitásukat és megvalósíthatták ötleteiket. 

Dolgoztunk színes kartonnal, papírtányérral, dekorgumival, krepp papírral, hurkapálcával, spatulával, fonallal, 

tortapapírral, szalaggal, vattával, tobozzal ..stb.  
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A gyermekek két alkalommal készítettek rajzpályázatra munkát. ,, Petőfi közlekedik..” és a ,,Közlekedj 

biztonságosan…”című felhívásokra. Sajnálattal tapasztaltam, hogy ezen két  témajavaslat nem állt közel a 

gyermekek érdeklődéséhez, de így is néhány szép munkával képviseltethettük óvodánkat. 

Nehézséget jelentett a finom mozgást igénylő technikák gyakorlása, elsajátítása / varrás- fűzés mozdulatai/ 

A legkedveltebb az előző évekhez hasonlóan a csempére való festés volt, amit mindig az adott évszaknak 

megfelelően készítettek el a gyermekek. 

A közös munka, mindig nagy örömöt, izgalmat jelentett a gyerekek számára. Fontosnak tartottam, hogy tudjanak 

egymásra figyelni, egymás mellett dolgozni, együttműködni és a végén örülni a közös alkotásnak is.  

A gyermekek az egyéni alkotásaikat saját ütemükben haladva végezték, a feladatokat ezért a gyorsabban 

dolgozóknak lehetőségük volt mágnesfalnál vagy a homok tálcán való tevékenykedéssel eltölteni az időt, míg 

társaik befejezték a munkát. 

A munkavégzések során alkalmaztam az egyénre szabott segítségnyújtás módszerét. 

A tevékenység lezárásaként a gyermekek értékelték egymás alkotását és elmondhatták, hogyan érezték magukat, 

mi tetszett vagy mi okozott nehézséget számukra a tevékenység során. 

A gyermekek alkotásaival díszítettük óvodánkat majd a következő munka elkészültekor az előző alkotást 

hazavihették a gyermekek.  

Kézzel fogható sikerélmény, amiért a gyermekek szívesen tesznek. 

 

Nehézségek:  

Az éves tervben szereplő vizuális technikák átformálása, újragondolása szükség esetén  

a hiányos alapanyagkészlet miatt vált szükségessé.   

Mindig a meglévő készletre kellett a tevékenységet tervezni, különlegesebb technikákat emiatt nem próbálhattunk 

ki. 

A csoportok és a saját csoportom időbeosztásához, napirendjéhez és az óvodai programokhoz való alkalmazkodás 

sok esetben felborította a megszokott, kijelölt időpontot. 

 A több alkalommal készítendő tevékenységeknél az előzőleg hiányzó gyermek munkájának a pótlása, 

befejezésének az elősegítése. 

Sajnálattal tapasztaltam, hogy az előre megadott téma szerinti ábrázolás nehézséget jelentett a gyermekek nagy 

többségének, szívesebben ábrázoltak volna önálló gondolataik alapján. 

 

Erősségek: 

Nagy örömmel töltötte el a gyermekeket, amikor jöhettek velem a tevékenységre. Minden tevékenység vidáman, 

jókedvűen zajlott. 

 A hét többi napján találkozáskor már érdeklődtek, hogy mikor lesz a következő alkalom. 

Jó hangulat, önfeledt nevetés és boldog gyermekarcok foglalkozásokat követően. 

 

Bakné Latyák Gabriella 

2024.06.07. 
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Néhány alkotásunk a tanévből:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

  


